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Ata nº 002/2016 – Sessão Extraordinária 

 

Aos dezesseis dias do mês de março de dois mil e dezesseis, às oito horas e trinta 

minutos, reuniram-se no Plenário Vitório Casonatto para Sessão Extraordinária os 

seguintes Vereadores: Adair Cecconi, Ademir Ferro, Aristides Fantin, Giorge Norberto 

Eccher, Janete Maria Dal Castel Casagrande, Lauro Ricieri Bazzanella, Luciano 

Bombassaro, Onecimo Pauleti e Tiago Lazzarotto. Havendo número regimental dos 

senhores Vereadores e invocando a proteção de Deus, o Presidente em Exercício 

Vereador Onecimo Pauleti deu por abertos os trabalhos da Sessão Extraordinária 

convidando a todos para que, de pé, rezassem um Pai Nosso. Imediatamente o 

Presidente colocou em votação a ata da sessão extraordinária anterior, de número 

001/2016 e a mesma foi aprovada por unanimidade de votos. Após, abriu a hora do 

expediente solicitando ao Secretário, Vereador Tiago, para que fizesse a leitura do 

expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal, do qual: Ofício 031/2016 GAB. 

convocando a Câmara de Vereadores para Sessão Extraordinária para apreciação e 

votação dos Projetos de Lei números 005/2016 e 006/2016. O Presidente apresentou 

também os Projetos de Lei do Legislativo, de iniciativa exclusiva, relacionados aos 

reajustes dos servidores da Câmara e dos cargos eletivos e secretários municipais. Na 

sequência foi lida a convocação, que constava do seguinte: 1. Projeto de Lei número 

005/2016 (Executivo) Autoriza a recomposição dos vencimentos do quadro geral de 

servidores, exceto eletivos e Secretários Municipais, do Município e dá outras 

providências; 2. Projeto de Lei número 006/2016 (Executivo) Altera o padrão de 

vencimentos dos Conselheiros Tutelares e dá outras providências; 3. Concede aos 

servidores da Câmara Municipal a revisão anual de vencimentos e dá outras 

providências; 4. Concede revisão anual nos subsídios dos Vereadores e na verba de 

representação do Presidente da Câmara e dá outras providências e 5. Concede ao 

ocupante do cargo eletivo de Prefeito Municipal, e aos Secretários Municipais, a revisão 

anual de vencimentos e dá outras providências. De imediato foi lido o Projeto de Lei 

número 005/2016 do Executivo que propunha 10,35% de reajuste, conforme índice do 

IPCA de março de 2015 a fevereiro de 2016, para o quadro geral do funcionalismo.  

Após a leitura do referido projeto, foram lidos os pareceres jurídico e da Comissão 

Técnica Permanente de Constituição, Redação e Orçamento ambos favoráveis a sua 

aprovação, o PL foi discutido e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos. 

Após foi lido o Projeto de Lei 006/2016, que alterava o padrão de vencimento dos 

Conselheiros Tutelares, do padrão E-2A(R$ 660,69)  para o padrão E-3A (R$ 726,74). 

Após a leitura dos pareceres jurídico e da Comissão Técnica Permanente de 

Constituição, Redação e Orçamento que alertavam para o valor mínimo deste 

vencimento, que não atinge o valor do salário mínimo, uma vez que o cargo exige pela 

nova legislação, dedicação exclusiva, o PL foi amplamente discutido e foi votado e 

aprovado por unanimidade de votos. Por fim foram lidos os Projetos de Lei do 
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Legislativo, números 001/2016, 002/2016 e 003/2016, todos de sua iniciativa exclusiva, 

relacionados com o reajuste dos salários e vencimentos, o parecer da Comissão Técnica 

Permanente de Constituição, Redação e Orçamento que era favorável a sua aprovação e 

após discussão foram votados os três PLLs e aprovados por unanimidade de votos. Não 

havendo mais matéria a ser deliberada, o Presidente encerrou a Sessão Extraordinária 

agradecendo a todos por atenderem a convocação. O áudio desta Sessão Extraordinária 

encontra-se arquivado na Casa e também está disponível no site da Câmara Municipal 

na internet, no endereço http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios, onde 

poderão ser ouvidos todos os pronunciamentos na íntegra. Nada mais havendo a 

constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pelo primeiro Secretário e pelo 

Presidente da Casa. Monte Belo do Sul, 16 de março de 2016. 

 

 

 

Vereador TIAGO LAZZAROTTO   Vereador ONECIMO PAULETI 

               1º Secretário     Presidente em Exercício 
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